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GRADBENA DELA V KASAZAH IN LIBOJAH

V Občini Žalec natančneje na območju Krajevne skupnosti Liboje potekajo gradbena
dela v  sklopu projekta Kanalizacija  v  aglomeraciji  Kasaze.  Kot  je  v  začetku maja ob
podpisu pogodbe z izvajalci del povedal župan Janko Kos, gre za pomembno investicijo,
saj le ta predvideva izgradnjo javnega sistema odvajanja odpadne vode v skupni dolžini
slabega 5,4 kilometra in 5 novih črpališč. Projekt je razdeljen v tri gradbene sklope.
Eden poteka na območju stanovanjskih hiš in blokov v Kasazah, kjer gradbena dela
opravlja podjetje TELEG-M. Prav tako na javnem razpisu je bilo za drugi sklop izbrano
podjetje VOC Celje. Izvajalec gradi kanalizacijo na območju zaselka nad šolo oziroma na
Romovem hribu v Libojah. V nadaljevanju pa bodo dela izvajali še na območju proti
libojskemu kamnolomu.  Izvajalec del tretjega sklopa podjetje Tegar pa bo z deli pričelo
konec meseca julija, ko bodo kanalizacijske cevi polagali  na območju Govekovega hriba
v Kasazah. Celoten projekt je ocenjen na dobrega 2,1 milijona evrov. Gradbena dela
bodo po projektu končana do konca leta, ko bo na kanalizacijo priključenih 65 objektov.
Občina Žalec je pridobila tudi sofinancerska sredstva in sicer lahko računa največ 1
milijon evrov upravičenih stroškov iz Načrta za okrevanje in odpornost.

Video: 
https://youtu.be/3svZhzi7-2k
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»Naložbo Kanalizacija v aglomeraciji Kasaze sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz evropskega svežnja za 
okrevanje in odpornost NextGenerationEU in sredstev za doseganje ciljev načrta REPowerEU. NOO je podlaga za koriščenje 
sredstev Mehanizma za okrevanje in odpornost.«

https://youtu.be/3svZhzi7-2k


Gradnja kanalizacije v Kasazah:
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Gradnja kanalizacije na Romovem hribu v Libojah:

Pripravil: STUDIO FORMA Samo Sadnik s.p. (dodatne informacije na tel.: 041 684 383 ali e-pošta: samo.sadnik@gmail.com) 
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